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Hauyionanvnuii mexuiunuil ynieepcumem
“XapxiecoKkuit noaimexniyHuil incmumym?”,
M. Xapkie
Ha ocHOBI oTpumaHOi MaTeMaTH4YHOI MOJCII Ta aJIrOPUTMYy pPO3pPaxyHKY
a0CcopOIIifHOT KOJIOHU OTPUMAHHS a30THOI KMCJIOTH OyJIM MPOBEACH1 JOCTIHKEHHS
3 METOI BH3HAUYEHHS OITHMAJbHOIO CITIBBIJHOIIICHHS OKHCIIOBAJIBHOTO Ta
abcopO1iitHOTO 00’€MIB B BEpXHIM YacTHHI a0COPOIIHHOT KOJIOHU JIJIsl IOCATHEHHS
MiHIMaIbHO1 KoHIeHTpallli NOyx B rasi, mo BiaXoauTh. Lle 103BOIUTH 3MEHITUTH
KUIBKICTh MPUPOJHOTO Ta3y, IKUii HEOOX1THO BUTPATUTH HA KaTAIITUYHY OYUCTKY.
3MiHa cmiBBIAHOMIEHHS abcopOuiHoro (V,s) Ta okucmoBaibHOro (V) 00’emiB
MOYMHAETHCS 3 29-1 Tapliku, 1€ BIACYTHI OXOJOKYI0Ul MPUCTPOT, NUIAXOM 3MIHU
BIICTaHI MDK TapilllkaMd Ta BHCOTH NEPEMBY Ha Tapulll HpU 30€pe’KeHHI
HE3MIHHOI 3arajbHO1 BUCOTU KOJIOHU. Pe3ynbpTaT MOJIETIOBaHHS MPEICTaBICHI Ha

PHUCYHKY.
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Kin-Tb Tapinok
PucyHok — OnTumi3altisi CriBBIJHOIIEHHS OKUCIIIOBAJIBHOTO Ta a0COpOLIHHOTO
00’eMiB aOCOPOILIIITHOT KOJOHU

OnTuMasnbHa KUIBKICTh TapuIoK - 57, MiHiManbHa KoHueHTpauis NOx B rasi,
10 Bigxoauthb- 0,08%.



